

# 新乡“6·13”地震是谣言

## 省地震局称没有发布任何关于新乡要地震的预报信息

□据 新华网

近日,“新乡6月13日发生地震”的传言在网上甚嚣尘上。传言称,6月13日,河南新乡将发生7级~8级地震。26日,省地震局澄清,该消息纯属造谣。

### ▶▶ 传言:新乡将发生7级~8级地震

近日,一则消息在网上疯传:中国河南新乡将于2010年6月13日发生地震。这条信息在我省的手机、QQ、论坛上迅速扩散。传言“引用”了美国宇航局、美国国家地震台网的预测:中国河南新乡将于2010年6月13日发生地震。震中为河南省新乡市,震级为7级~8级,位于华北平原地震带。此后还会有600多次余震,震级均不等。

并且“中国地震监测局已加强监控。北京时间4月19日17时53分,‘中链二号’卫星在西昌卫星发射中心成功发射,已

于18时14分成功定点在太空预定轨道。此次发射的目的就是为全面监控河南地区范围内所有异常情况。请河南人民做好防范工作”。传言还列举了诸多异象,试图以此证明地震即将来临。

### ▶▶ 省地震局:请大家切勿轻信谣言

“目前,政府没有发布过任何关于新乡要发生强烈地震的预报信息,请大家切勿轻信谣言。”省地震局相关负责人表示,地震预报须由政府统一发布,其他单位和个人发布均属违法。“很多人打着专家的旗号扰乱民心,况且跨境预报一般是不允许的,而且外国对中国的地质、地貌情况都不了解,对于是否曾发生过地震的历史情况也不清楚,根本不可能预报出地震的情况。”该负责人表示,时间、地点、震级全部准确预测出来的情况,从目前地震预测的技术性讲,根本就不可能。新乡

的传言应该是有人改编了网上其他地区的地震传言。

记者了解到,所谓“6·13”新乡大地震预测纯属谣言,帖子当中也是漏洞百出,提及的“地震监测局”、“河南省政治委员会”这两个机构压根就不存在。

### ▶▶ 网络:地震传言出现多个版本

记者发现,网络上还出现了多个地震传言版本。佛山的传言中,三水适口是震中,附近地区将受到严重影响。还称,“佛山市大部分官员都准备撤出,分别前往陕西、河南等地”。而在陕西,地震传言也正被热议。陕西的地震传言,时间、震级等内容与佛山的几乎一模一样,仅将震中改成了“兴平市”。同样的传言,在辽宁省也在蔓延。据悉,最先编造“陕西地震”谣言的是当地两名为增加QQ空间点击率的高中生,已在23日被行政拘留。

### 许昌回应“周店事件”

## 突发事件信息公开不应存侥幸心理

□据 新华社电

就村民阻止征地施工被施工车碾轧身亡事件,许昌市委宣传部长王登喜接受新华社记者采访时表示,事件发生后,当地各级政府尽最大可能避免了事态的进一步恶化,但在信息公开方面仍有改进余地。对于地方政府而言,类似突发事件的信息公开不应存侥幸心理。

4月22日下午,311国道许昌至鄢陵段实行路面拓宽工程。在许昌县五女店镇周店村一加油站附近,一辆工程自卸车正在往路沟回填煤矸石,因为1999年的征地补偿款遗留问题,村民周红彦试图阻止倒车。自卸车司机见状后停止倒车,

随后村民郭保亮将自卸车司机拉下车,自己上车后强行倒车,最终将周红彦碾轧成重伤,经当地医院抢救无效后死亡。

王登喜坦承,就类似突发事件和公共热点事件的信息发布而言,一些地方政府确实存在侥幸心理,认为如果没有媒体报道就会过去了。“事实上,在善待媒体、善用媒体、善管媒体的今天,应该认识到与其晚说,不如早说;与其被动说,不如主动说;与其让他人说,不如自己说。”

26日来自警方的消息说,目前该事件的主要犯罪嫌疑人已经以故意伤害罪被刑事拘留,案件正在进一步侦查办理中。

### 少林寺申请商标案在京一审判决

## “少林药局”商标不宜使用

□据《京华时报》

嵩山少林寺在方便面、咖啡等商品上申请商标“少林药局”,被国家商标评审委员会以“易使消费者误认有药效”为由驳回,少林寺不满诉至法院。26日上午,北京市一中院对此案一审宣判,判定方便面等商品不宜使用“少林药局”商标。

2004年8月,中国嵩山少林寺向国家工商总局商标局申请,欲注册商标“少林药局 SHAOLIN MEDICINE”,其指定使用商品为方便面、咖啡、盒饭和茶等。2006年9月,商标局认为该商标用在这些商品上容易导致消费者误认,驳回其

注册申请。

嵩山少林寺不服,向商评委提出复审申请。少林寺认为,其申请的商标具有独特的设计思路,不易导致消费者认为商品具有药效。但商评委认定,“少林药局”历史上最初有治疗各病的秘方百余方,以给寺内众僧及周边百姓诊断治疗为主要事务。该商标易使消费者理解为治病、买药的处所,而不会将其作为商标加以识别。去年8月,商评委作出复审决定书,驳回嵩山少林寺的复审申请。不久,嵩山少林寺不服,向法院提起诉讼。

26日,北京市一中院一审宣判,维持了商评委作出的复审决定书。

# 4少女被骗卖淫跳脱衣舞

## 稍有不从,就遭到非人的折磨



被救出的四名女孩。

□据《河南商报》

4个初中没毕业、喜欢唱歌跳舞的女孩,被熟人拐骗,开始了脱衣舞女的生涯,噩梦随之开始。

### 【被骗】

#### “男友”把她推入火坑

4个女孩中最小的15岁,最大的19岁,分别来自洛阳、汝州等地,被熟人骗至江西、湖北、湖南三省县市的KTV、洗浴中心巡回演出,在胁迫下跳脱衣舞,甚至卖淫,稍有不从,就是非人的折磨。

萌萌在4人中年纪最小,把她推向这个噩梦的,是她的男友。2009年,随父母在洛阳做生意的萌萌,在同学的介绍下认识了男友李明飞。萌萌清楚地记着这个日子,2009年10月16日,她和朋友结伴到温泉玩耍,因为感冒不舒服,晚上她一个人躺在房间休息。10点多,李明飞打来电话,要带萌萌去看医生,说有朋友开车去接她。

出门上车之后,司机说自己姓孙,是李明飞的表哥,带萌萌去找李明飞。但辗转了好几个地方后,也没有找到李明飞,再打电话,李明飞已经关机,就这样,萌萌被带到了湖北。这时,李明飞打来电话,告诉萌萌要听话,不然没有好果子吃。感觉到事情不对头,

萌萌试着逃跑了一次,被抓回来后遭到一顿暴打,噩梦就此开始。

另外3个女孩阳阳、月月、小米也都是被老乡或者社会上认识的人骗到脱衣舞团的。

### 【被控制】

#### 手机没收,出门被跟踪

阳阳是4个女孩中被骗时间最长的,从最早的歌伴舞,到只穿三点式的T台秀,到脱衣舞,再到被迫卖淫,阳阳说,所有想得到、想不到的苦她都受了,“如果不是想着再见一面妈妈,楼我都跳了好几次了”。

被老乡老黄骗到湖北之后,阳阳的手机被没收,身上的钱也被搜走。为了寻找机会逃走,阳阳开始存钱。但是不管放在哪里,钱总会被找到,“抓住就是一顿暴打”。

有一次,老板娘让人用半个茄子加上半包盐,水煮了让她们吃,月月说:“吃不完就是毒打,吃完了也不许喝水,那么咸的东西下肚,还不让喝水,那种痛苦无法描述。”

去年春节前,在湖南演出时,警方把月月这个团的人都抓进了派出所。因为怀疑是月月报的案,从看守所出来后,其他女孩和马仔开始折磨月月。为了不伤脸,他们用绣花针把月月全身除了脸之外的地方扎得鲜血淋漓。最狠

的是往月月右脚的指甲缝里扎针。“那真是钻心的疼啊。到后来,我的指甲全脱落了。”月月说。

### 【被救】

#### 逃出来的舞女报了警

阳阳说她们被救出来,要感谢同样做脱衣舞女的燕子和娇娇。

2009年年底,湖北警方在一次行动中查处了脱衣舞团,抓走了不少成员。逃脱的一部分成员撤离,其中一个做了4年多的舞女燕子脚部受伤,提出要去看病。或许考虑到燕子已经在脱衣舞团里待了4年,是个老实人,老板孙某答应了她的请求。燕子就此逃出。

在男朋友的鼓励下,燕子开始跟踪这个脱衣舞团,并在江西省九江市都昌县发现了它的踪迹。4月15日,两人报警,九江警方迅速出动,查获了这个脱衣舞团。

萌萌等4人也在这次行动中被抓获,燕子跟警方讲述了这些女孩被骗的经历。4月22日,九江市警方救出了阳阳等4人,并给了300元路费帮助4人回到郑州。

26日下午,记者联系了九江市警方,九江市都昌县负责此案的曹所长告诉记者,目前此案正在进一步侦破当中。

萌萌说,脱衣舞团的老板孙某已经逃脱,可能在河南,警察正在通缉他。(文中均为化名)

## 信阳公开招聘200名工作人员

其中博士50名,硕士150名

□据 新华网

日前,信阳市委、市政府决定,面向全国公开选配(招聘)党政机关和事业单位工作人员200名。其中:博士50名,硕士150名。

此次选配(招聘)计划包括:选配博士乡(镇)正科级党政干部50名、选配硕士科技副乡(镇)长48名、招聘硕士事业单位工作人员102名。报考条件是:普通高等院校国家计划内统招的全日制硕士研究生学历、硕士学位,博士研究生学历、博士学位的应、往届毕业生;博士应为1975年5月31日以后出生(35周岁以下);硕士应为1980年5月31日以后出生(30周岁以下)。

此次报名采取5月8日至5月12日先以传真或电子邮件预报名,5月14日再到现场报名点正式报名的方式进行。传真至电话:0376—6366730、6365072、6365073或发电子邮件至 xysrslusen@126.com、xinyangyincai@sohu.com,不能发电子表格的,可只发送《报名表》中需填写的各项内容。

### 被小卖部老板指责偷窃

## 博爱14岁少年以死证清白

□据 中原网

博爱县孝敬镇中心学校初中一年级的14岁少年申某,因为学校小卖部老板指责他偷了一把圆珠笔芯,就回家喝了农药,结果不治身亡。

4月25日上午10时许,博爱县孝敬镇界沟村,有邻居看到申某一个人回到家里,当时申某的家里正好没人。上午11时许,申某的奶奶回到家,发现孙子躺在家门口放家具的棚里,这时孩子已经口吐白沫不能说话了,等送到镇卫生院时

发现早已死亡。事情发生后,当地政府、学校和教育部门及时做了善后工作,经和死者亲属协商,学校赔偿死者亲属7.3万元。

一谈起孩子喝农药的事情,父亲申崇峰就泪流满面,他说他从孩子同学口中得知:学校小卖部老板芦胜利说孩子偷了他一把圆珠笔芯(约四五根),然后强迫孩子钻到桌子底下,还逼孩子对着同学说“我是小偷”,最后又逼孩子回家拿100元罚款。他的孩子一直是班干部,从来都是一个正直的人,哪受过这样的侮辱,所以才以死证清白。